
students who graduated with a degree or 
certificate in Spring 2022 completed the survey

of students did not work 
for pay while pursuing 
their education at SMC

30.0%

Graduates' overall experience at SMC:

of graduates plan to 
transfer to a four-year 

college in Fall 2022

63.1%

of graduates said they were enrolled 
mostly or exclusively full-time while at 

SMC (12+ units per semester)

of respondents felt 
very good about how 
SMC prepared them 
for Fall 2022 plans

40.6%
of surveyed are very 

likely to recommend SMC 
to a friend/family member

85.5%

83.1% of graduates felt that 
they achieved their 

educational goal at SMC

Educational Goal
81.1% of respondents believed 

that SMC supported them 
during their time at the college

Support
79.7% of students felt that 

SMC offers high quality 
services/programs

Services
79.6% of participants have 

had positive interactions with 
college staff/administrators 

Staff Interaction

56.3%256
A total of
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